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Tenant of a Housing
Association
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33%

28%

27%

12%

Sut ydych chi'n teimlo am sefyllfa Covid-19?

Totally unconcerned

Unconcerned

Concerned

Very concerned
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3. 

66%

34%

Ydych chi’n gwybod beth i’w wneud os 
na fyddwch yn gallu talu eich rhent?

Yes

No

17%

8%17%

22%

15%
13%

8%

Pa ffactorau sy'n peri pryder i chi?

Ability to pay my rent

Threat of losing my job

Lack of access to shops (food,
clothes, medicine)

Becoming ill/illness in the
family

Boredom and loneliness

I'm not concerned

Other (please add in comments
on next page)
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76%

Ydych chi'n gwybod beth mae'ch landlord yn ei 
wneud i leihau unigrwydd ac arwahanrwydd?

Yes

No
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57%

43%

Ydych chi'n teimlo'n gyffyrddus yn rhoi 
mynediad i'ch cartref ar gyfer gwaith cynnal 

a chadw hanfddol?

Yes

No
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51%

49%

Ydych chi'n meddwl bod cyfathrebiad eich landlord o 
ran Covid-19 wedi bod yn ddefnyddiol

Yes

No
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9%

24%

5%

28%

23%

5%

6%

Ymhle ydych chi'n dod o hyd i 
wybodaeth am Covid-19?

Friends and Family

Social media

Letters or emails

TV/radio news

Prime Minister's daily
announcements

Your landlord

Local council
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16%

17%
5%

29%

14%

19%

Pa gymorth yr hoffech gan eich landlord ?

Phone call to help with online
shopping

Information on community
facebook groups available

Phone call to help you set up
video calling

Information on paying my rent
and organising repairs

Information on keeping fit and
healthy

Other (please add comments
on the next page)
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14%

24%

14%

9%

3%

3%

33%

Oes unrhyw beth yn eich rhwystro rhag 
pellhau cymdeithasol?

Needing to care for family
members/friends

Need regular access to food

Need regular access to medical
supplies

Work requirements

I want to meet with people

I have co-parenting responsibilities

Nothing,I can effectively self-isolate
at present
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